
 
 
 
Epreuve 6 : Halloween  
 

Dans un village enchanté vivent des fées, des sorcières et des lutins. Chaque créature habite seule dans sa maison. Le 
jour d’Halloween,  Arthur frappe aux portes : 
 

- si une fée ouvre, elle lui donne trois bonbons ; 
 

- si une sorcière ouvre, elle lui prend un bonbon ; 
 

- les lutins n’ouvrent pas. 
 

De retour chez lui, Arthur fait ce schéma : 
 
 
En frappant aux portes de ces 5 maisons,  
j’ai gagné 8 bonbons. 
 
 
En frappant aux portes de ces 5 maisons, je n’ai ni gagné ni perdu de bonbons. 
 
 

 
 

 
 
Inscris les mots fée, sorcière et lutin  sous chaque maison de la légende. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


